

## ERRATA

Dans le tome IX, 1<sup>re</sup> livraison, p. 220, dans la 2<sup>e</sup> colonne du tableau, lire :

Partie centrale	
800.10 <sup>6</sup>	ou 14.2 %
2300	» 40.8 »
1500	» 26.7 »
1030	» 18.3 »
5630×10 <sup>6</sup>	

Dans le tome IX, 3<sup>e</sup> livraison, page 596, 24<sup>e</sup> ligne, au lieu de « *bague électrique* », lire « *bague flexible* ».